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Программное содержание. 

Образовательные: 

- Продолжать учить складывать лист бумаги пополам, совмещая при этом 

стороны и углы листа. 

- Совершенствовать умение резать  ножницами, развивать глазомер. 

- Упражнять в аккуратном наклеивании. 

Развивающие: 

- Развивать творческие способности, воображение. 

Материал. 

Листы белой бумаги (15х20), ножницы, клей, кисть, салфетка, игрушечные 

машинки, паровозик. 

Предварительная работа. 

1.Беседа о разных видах транспорта, отличительных особенностях паровоза с 

вагонами, их устройстве. 

2.Чтение стихотворения Крас О. «Паровозик-чух, чух, чух!». 

3.Слушание в записи песни «Голубой вагон»,муз. Шаинский В., сл. 

Тимофеевский А. 

4. Развивающая игра «Весёлые паровозики». 

Ход НОД. 

(На столе стоят разные игрушечные машинки, паровозик без вагонов). 

Воспитатель. Ребята, посмотрите, сколько разных машин стоит у меня на 

столе: грузовые, легковые; машины, которые ездят по дороге и по рельсам. У 

каждой машины своё назначение. 

Давайте назовём и покажем каждую машину. 

(Дети по очереди подходят к столу называют и показывают машины - скорая 

помощь, автобус, грузовик, пожарная машина и т. д.) 

Воспитатель. Вы правильно назвали весь транспорт, но посмотрите, в 

сторонке стоит грустный паровозик. Может кто-нибудь из вас знает, почему 

он загрустил? 

Дети: Паровозик кто-то обидел. 

Паровозик заболел.     

У паровозика нет настроения. 

Воспитатель. Загрустил паровозик потому, что хотел предложить вам, ребята, 

поехать в далёкие края. Да вот беда, все дети не смогут поместиться в 

паровозик. Паровозику срочно требуется помощь. 

Отгадав загадку, вы узнаете, как помочь паровозику. 

Загадка. 

Они бывают разные 

Зелёные и красные 



Они по рельсам вдаль бегут,  

Везде встречают их и ждут. 

Дети. Вагончики! 

Воспитатель. Правильно, ребята, паровозику нужны вагончики. Не 

расстраивайся паровозик, мы с ребятами тебе поможем, сделаем вагончики 

своими руками. 

Но прежде чем приступить к работе, давайте поиграем, развеселим наш 

паровозик. 

Я буду паровозиком, а вы - вагончиками, сцепляйтесь с паровозиком. И… 

поехали! Чух, чух, чух! 

Физкультминутка «Паровозик - чух, чух, чух!» 

По горам и по долам 

Едет, едет поезд длинный 

Паровозик во весь дух  

чух-чух, чух-чух. 

Через реку, по мосту 

Загудел: -Ту-ту, ту-ту! 

А колёса: -Тук-тук-тук! 

Нам лениться -недосуг! 

Все вагончики подряд 

Раскачались и гремят: 

-Кач-кач, кач-кач 

Паровозик наш силач! 

Воспитатель.  Усаживайтесь удобно и слушайте внимательно задание. 

У вас на столах лежат листы белой бумаги, ножницы, карандаши. 

Для того чтобы получился вагон, необходимо взять лист  бумаги и согнуть 

его пополам вдоль. 

(Воспитатель демонстрирует приёмы сгибания листа пополам вдоль, дети 

повторяют за воспитателем). 

Воспитатель. Уголки возле линии сгиба срезаем, линия сгиба - крыша вагона. 

(Рассказ сопровождается показом, дети срезают уголки возле линии сгиба). 

Воспитатель. Вот у нас и получились вагоны. Но мне кажется у них чего - не 

хватает? 

Дети. У вагонов нет колёс и окошек! 

Воспитатель. Конечно, без колёс вагончики никуда не смогут уехать, да и без 

окошек в них будет темно. А ещё из окошек  интересно будет смотреть во 

время поездки. 

Давайте к вагончикам подрисуем  колёса, нарисуем окна – квадратные или 

прямоугольные. 



Какие красивые  вагончики у нас получились. Давайте все вагончики 

прицепим к нашему паровозику - образовался поезд. 

(Вагончики выставляются на столе рядом с паровозиком). 

Воспитатель. Теперь  ребята из нашей группы, даже все дети детского сада 

смогут уместиться в вагончиках и поехать в далёкие края. Осталось только 

занять свои места в вагонах и отправиться в путь. 

Загудел паровоз 

 И вагончики повёз 

«Чу-чу-чу 

Далеко вас укачу!» 

Вагончики цветные 

Бегут, бегут, бегут 

А круглые колёсики 

Всё тук, да тук, да тук! 

Рефлексия. Ребята, вам понравилась сегодняшняя работа? 

Научите своих друзей делать красивые вагончики и поиграйте вместе в игру 

«Паровозик- чух, чух, чух!». 

 

 


